

Материально-техническое обеспечение

В МБДОУ «ЦРР - детский сад № 332» созданы условия для воспитания и обучения детей от 2 до 7 лет. В учреждении имеется хорошая материально-техническая база: 11 групповых и спальных комнат оснащенных детской мебелью, всем необходимым оборудованием и игровой мебелью. Имеется большое количество развивающих игр, дидактических пособий, разнообразный строительный материал, в каждой группе есть музыкальный центр. Для изобразительной деятельности имеются мольберты, пособия по рисованию, материалы для творческой деятельности детей, репродукции картин, слайд-проектор.



Раздевальня



Спальная комната



Групповая комната



Музыкальный зал оснащен музыкальным центром, фортепиано, системой мультимедиа, комплектом детских музыкальных инструментов, фонотекой, различными видами театров, костюмерной;



Физкультурный зал с комнатой инструктора по физической культуре, инвентарной комнатой оборудован мини-тренажерами, современным специализированным оборудованием для дошкольников, нестандартным оборудованием (мячами-массажерами, комплектами мягких модулей, вестибулярными массажерами);



Физкультурно-оздоровительная работа проводится и на свежем воздухе. Для этого на детской площадке размещено оборудование (стойки с перекладинами, баскетбольные щиты для обучения детей элементам баскетбола, мишени для метания, рукоходы, гимнастическая стенка и различный спортивный выносной инвентарь). При проведении занятий на открытом воздухе дети получают возможность проявить большую активность, самостоятельность и инициативу в действиях. Многократное повторение упражнений и подвижных игр в условиях большого пространства в теплое и холодное время года способствует более прочному закреплению двигательных навыков и развитию физических качеств (сила, выносливость, гибкость, ловкость....)



Медицинский блок: медицинский кабинет (весы медицинские, ростометр, тонометр, фонендоскоп, документация и др.); изолятор на 2 койка-места, процедурный кабинет (аппарат «Здоровье», кварцевые ультрафиолетовые облучатели, холодильник для хранения вакцин и медикаментов, кушетка, бактерицидные лампы - 2шт, все необходимые укладки для оказания первой медицинской помощи)



Медицинский кабинет

Изолятор кабинет

Процедурный кабинет

Методический кабинет укомплектован учебным оборудованием,

дидактическими материалами, учебно-методическими пособиями; оснащен методической литературой, специализированными журналами для педагогов, детской художественной литературой, дидактическими пособиями.

Кабинет учителя-логопеда оборудован пособиями для детей, наглядно-дидактическим материалом, игровым оборудованием для занятий со специалистом, зеркалами, компьютером с набором развивающих игр.



Кабинет педагога-психолога оснащен набором психолога «Петра», комплектами настольно-печатных игр, разными видами конструкторов, мягкими модулями, игровым оборудованием для сюжетно-ролевых игр, оборудование для развития балансировки и координации, тактильная игра «Рисуем на песке».

Кабинет заведующей; прачечная; кабинет АХЧ; оборудованный пост охраны.

Приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья учебные кабинеты (общежития, интернат) отсутствуют. МБДОУ «ЦРР - детский сад № 332» в достаточном количестве оснащен необходимым техническим оборудованием: копировальными аппаратами, цифровой видеокамерой, фотоаппаратом, компьютерами, с выходом в Интернет и принтерами для специалистов и персонала детского сада, ксероксы, сканеры и т.д.

Система развивающей предметной среды **Кабинет заведующей**

Индивидуальные консультации, беседы с педагогическим, медицинским,

обслуживающим персоналом и родителями:

создание благоприятного психо-эмоционального климата для работников

центра и родителей;

развитие профессионального уровня педагогов;

просветительская, разъяснительная работа с родителями по вопросам

воспитания и развития детей с проблемами в развитии.

Методический кабинет

Библиотека для педагогов, видеотека - консультации, семинары, круглые столы,

педсоветы:

Повышение профессионального уровня педагогов.

Определение цели и задачи научно-методической работы коллектива,

самообразования педагогов, формы и методы учебно-воспитательной работы в

детском саду.

Физкультурный зал

Утренняя гимнастика, физкультурные занятия, упражнения на тренажерах, профилактика плоскостопия, спортивные праздники, досуги, соревнования: Укрепление здоровья детей.

Приобщение к здоровому образу жизни.

Развитие способности к восприятию и передаче движения

Музыкальный зал

Утренняя гимнастика, театрализованные досуги, праздники, занятия,

индивидуальная работа, релаксация:

Развитие музыкальных способностей детей, их эмоционально-волевой сферы.

Формирование первичных умений и навыков исполнительской художественной

деятельности.

Кабинет учителя - логопеда

Индивидуальные и подгрупповые занятия с детьми, консультативная работа с

родителями и педагогами:

Развитие психических процессов, речи детей, коррекция звукопроизношения.

Кабинет педагога - психолога

Индивидуальные и подгрупповые занятия с детьми, консультативная работа

с родителями и педагогами:

Развитие психических процессов детей.

Консультации для родителей.

Групповые помещения

Воспитательно-образовательная работа:

Центры для решения развивающих задач:

игр и игрушек;

развитие сенсорных эталонов;

познание, конструирование

юного эколога;

науки; детского творчества; развлечений.

Медицинский кабинет

Осмотр детей, консультации медсестры, врачей:

профилактика, оздоровительная работа с детьми, консультативно-просветительская работа с родителями и работниками Центра, консультативно-просветительская работа с родителями и работниками ДО

Процедурный кабинет

Профилактические, физиотерапевтические процедуры по назначению врача:

Профилактика, оздоровительная работа с детьми.

Территория детского сада

Прогулки, игровая деятельность, физкультура, досуги, праздники, самостоятельная двигательная активность: развитие познавательной, трудовой деятельности посредством сезонного оформления участков.